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A) PRESENTACIÓN DEL PROBLEMA: 

Juan quiere colocar piso en el patio rectangular de su nueva casa. El patio tiene una longitud de 5.25 metros y un ancho de 3.00 metros. Necesita 81 piezas de piso por metro cuadrado.  
B) PREGUNTAS DEL PROBLEMA:
 
Pregunta 1
Calcula cuántas piezas de piso necesita Juan para todo el patio.  
C) SOLUCIÓN DIRECTA DEL PROBLEMA: 

Primero obtenemos el área del patio de Juan

A = (5.25) (3.00) = 15.72 m2
Como se requieren 81 piezas por metro cuadrado, multiplicamos el área encontrada por el número de piezas:

(15.75) (81) = 1,275.75 

Por lo tanto la cantidad de piezas a utilizar será de 1,276 piezas.
D) CRITERIOS DE EVALUACIÓN DEL PROBLEMA SEGÚN LOS ESTÁNDARES DE PISA: 

INTENCION DE LA PREGUNTA 1: 
Encontrar el área de un rectángulo.
Código 2:
1275, 1276 ó 1275.75 (no se requieren unidades).

Código 1:
15.75 (no se requieren unidades) ó 1215 piezas de piso para  5m X 3m

(Esta respuesta es para alumnos que son capaces de calculara el número de piezas de un número entero de metros cuadrados, pero no para fracciones de metros cuadrados) ó error en el cálculo del área, pero multiplicado correctamente por 81 ó se redondea el área y luego se multiplica correctamente por 81
Código 0:
Otras respuestas. 

Código 9:
Sin respuesta.
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